VELEH T RHR S 2024 4 (fE5 5 R W%

BN
Email: jixiaopeng@nuist.edu.cn

SNy NE R ST S S
2024 4E 4 f 21 H

1 HiZsi¥i (20 4y: G978 4 4y, 4t 5 80)

L f(t) = [, (27—6)6(27—4)dT = B (1) IO :

2. EEERGMMA RN v () + 3y (¢) + 2y(t) = f2(t — 1), BERKWVIEIRESHE, WiZR
i (lE/ARLEME) . (W3S /BARZE) R4S

3. —BriEsk LTI RGERIHor TR v/ (8) +6y(t) = /(1) +12f (1), #EM y(0-) =1, f(t) = (1),
n y(0+) = s RGWTERIALY. g(t) =

4. fi(k) =u(k), fa(k) =0 0G—1), W fi(k—23) = folk + 24) =

5. HESERR)SEEIIE S f(t) WE 1 Fos. f(6) ME T = , B E=_ R
FAEREMGE =T Lf () = % + D0 ancos(nQt) + 307 b, sin(nft), Q= 2%,
FEZ G S TS i sy (ERAITEN): .

2 pIUEREE (20 5 B4 5, 3k 5 )

6. NFRTRGBERNBRIESZ (),
AL A TR ) S S 1 22— AA T
B. J74 sin(fk) —& AR, XEH 8 2AE TR SHE.
C. &% y(t) = f(—t) HAELMH, EARRZREME.
D. u(t) BIFEE, ! LRMFEE.
7. DNMESEXPARERZE ().
Aty = [ d(r)dr.

B. f(t)d'(t —to) = f'(to)d(t — to) — f(to)d'(t —to), IXHL to REIHHEL, f(t) £ t = to AbIELE
IERCIEC



C. 0(k — ko) = u(k — ko) —u(k — ko — 1), XHL ko SEEHHL.
D. u(k+1)=372 | 6(k—1i),
8. MUMEIR AL RN y(t) = L WHERR A(t) K ().
A u(t),
B. §(t).
C. §'(t),
D. §"(t).

9. Bk LTI REREBIERIIE 2 For, MRS (amzEakeX) 8 ().

y(k) + a1y(k — 1) + aoy(k —2) = b1 f(k — 1) + bo f(k — 2)
B. y(k) —a1y(k — 1) — aoy(k — 2) = b1 f(k — 1) + bo f(k — 2)
C. y(k) +ary(k — 1) + aoy(k — 2) = b1 f(k) + bof(k — 1)
D. y(k) —ary(k — 1) —aoy(k — 2) = b1 f(k) + bof(k — 1)
by
f(k) @_ @ bo y(k)
K 2: 59

F5 f(t) A fo(t) MRS, BIRANE 3 s, #5 f(t) = A1) = f2(t), M £() PTEH
XIFRIEA B FRA (BRFRHL) ().

A fEXIFR, XIFRECH t = 3.

B. ApXIFR, RFRHLH =3,

C. fBXIFR, XFREh t = 2.

D. APRFR, XIFRHLA t = 2.
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11 ST (3591 25 7))
(1) (6 9%) #5 r(t) = tu(t), W24 f() = r(t) —r(t =1) —r(t —2) +r(t = 3), i
fu(t) = f(=0.5t +1.5). fi(t) A f1'(t) KIBTE -

(2) (4 4) WE 4 FORAY UTT B ARG, %5 ha(k) = 10k = 0),—1,1, ha(k) = u(k) —
ulk — 2). IR REREGIFFIRN h(k), H R

K 4: 55 11(2)

(3) (8 4r) IS f(t) M =fRB0E X B 80N T :
f(t)=—1—cos(3t+F)+2sin(Ft — 27),

e (A A T 5k EIEeRHOE U M- R R Fu(n = 0,+1,42,---),
i ARG () 1%, PAIAOIRS: T F(0) MTThE P,

(4) (7 4¥) LTT e A ROHER M 5(a) B, bR (7R%) Qe 5(b) B
R, B B N i RS TR R (1) RN & RGETRIAI. g (1) BB

1 +I

E T = 25 E

"""""""" ha(t)
(a) LTT L2652 A R G HE

hr(t)
0 y(t) = f(t—T)

(b) IS Ja]EE I h

F 5. @t 11(4)

12, JERRRE (it 10 43 )
(1) (4 4) #FEWIES f(b) Eﬁﬂﬂ;% T, HARBEUERMGECH (1) = Y02 Fael™, H
H, F, RREMEEIRE, Q=
BIEH]: 2 fi(t) = fat), a RRFTEHLFEL, W
A) fi1(t) WA Ty = -

B) & fi(t) Eﬁmﬁiﬁiﬂféﬁ%&ﬁ filt) =300 Fr,emtt . b By, 2 £ () e
R, Q=30 WH: Fi,=F,n=041,42,---- .

(2) (6§7\)3§f()<—>F(jw) a. b AYEHERG Hoa#0, W
flat —b) < = F(j )6]“’

Tal

A A s S, B F(jw) = [70 f(t)e™@tdt, TEFIRA L&,

13 PR (13 43): HiAXE LTI B8 /G I ek
y' (1) + 2y (1) + y(t) = f/(T) + 2/ (1),
B y(0-) = 1,5/(0-) =0, f(t) = e~ u(t).



R ARG BN yoi(t) . TIREHINE yoo (£) BAWIE y(t), FERGH y(t) oA AR
SN,

14, HES (12 45): R LIT BEERGNES R
y(k) +3y(k — 1) + 2y(k — 2) = f(k) = f(k = 1),
ok
(1) RGERY LT AN, h(k);
(2) f(k) = u(k),y(=1) = 0,y(=2) = 1 i}, RGEMBHANIR y.i (k). TREWY y., (k) B4
WL y(k).



